

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A világiállítás. Merénylet a Hentzi-szobor ellen.

A világiállítás.

Holnapról egy világiállítás káprázatos látványossága vonja ismét Páris felé a művelt világ szemeit. Az egész tizenkilencedik század bezáró ünnepeinek tervezte ezt a kiállítást a francia köztársaság kormányzata.

Mégis a holnapi napon méltán fog föl-emelkedni a francia nép önérzete és maga a köztársaság ezt a világiállítást minden-kép nagy diadalai közé fogja sorozhatni. A francia nép újra meggyőző bizonyosságát adja annak, hogy nem vesztette el azokat az erőket és tehetségeket, melyek a nemzetek élére állították.

A mézeskalács.

Mindig panaszkodik Pertl. No csak úgy le. Igylt valamit. Jönnek nem sokára a többiek is. A mi legelőször volt, egy pohár pálinkát rendelt Pertl. hadd terjének magokba az alatt a lovak.

mikor a művelt világot izgalommal tölti el az a látvány, hogy az a nagy angol nép, melyet a szabadság és béke erkölcsiében minden más nép mintaképeül szeretünk tekinteni, hosszú véres háborúnak irtó erejével igyekszik egy szinten művelt, noha kicsiny és egyszerű népet hazájától és szabadságától megfosztani.

Mégis a holnapi napon méltán fog föl-emelkedni a francia nép önérzete és maga a köztársaság ezt a világiállítást minden-kép nagy diadalai közé fogja sorozhatni. A francia nép újra meggyőző bizonyosságát adja annak, hogy nem vesztette el azokat az erőket és tehetségeket, melyek a nemzetek élére állították.

Noha a szabad intézmények, sőt a sok tekintetben fegyelmetlen közelet folytonos rázkódásokba döntik, mégis a köztársaság állandó és természetes formája lett a francia népszellemnek. Noha az európai viszonyok behatása alatt elől járt a fegyverkezés versenyében, a köztársaság jobban örta a békét, mint azt hasonló helyzetben bármely legitímista vagy imperialista kormányzat tette volna.

Az uton szekerek csörömpölése hallatszott. Ó, hát szekér is jött egymásután, tejes bádogkannákkal teli rakva. Megálltak a kocsma előtt az árnyékban. Asszonykép is volt a szekereken, arbrókba kötött kosarakkal, kaunakkal. Ezek az árnyékban rögtön letelepedtek, elővették az alsó-szoknya zsebéből a kendőbe kötött pénzeket és számlálgatták. Egyik-másik adott is belőle az urának palinkára vagy sörre.

— Mindig panaszkodik Pertl. No csak úgy le. Igylt valamit. Jönnek nem sokára a többiek is. A mi legelőször volt, egy pohár pálinkát rendelt Pertl. hadd terjének magokba az alatt a lovak.

tározott biztosítást is jelenti a francia népnek, hogy a világ jövőben sem akarja nélkülözni azokat a felsőbb teletsegeket és azokat a dicső szolgálatokat, melyek a közös szabadság és a kultúra művésében a francia szellemnek oly enyészhetlen dicsőséget szereztek.

Budapest, április 13.

Az ország címere egyesületek lobogóján. Mint a hivatalos lap közli, a belügyminiszter a következő körrendelettel intézte valamennyi törvényhatóság első tisztviselőjéhez:

Merénylet a Hentzi-szobor ellen.

(Hadapród-növendékek összekövésén.) — Az Egyetértés tudósítójától. — Mindössze pár napja csak, hogy a budapesti kir. törvényeszkí adomondta az elévülést a bűnyűben Szeless Adorjának, a ki őt esztendővel ezelőtt föl akarta robbantani a Hentzi-szobrot, mely fonn állott a budavári Szent György-téren, az ország csúfjára, a nemzet megalázására, minden magyar ember fölláborodására, megbotránkozására.

A Szeless Adorján terve nem sikerült. A szoborról, a mely hirdeli az emléket egy nyomorult osztrák zsoldosnak, levakartak a merénylet nyomait és vagy egy esztendő előtt a vas-akományt elvittek a Lipótmezőre, az új császári és királyi hadapród-iskola udvarára, hogy a katonai növendékek hadd lassak folyton maguk előtt és hadd vegyének példát Hentzről, a ki — mint a szobor talpatzárta is föl van írva, — meghalt: Für Kaiser und Vaterland, a császárt meg a hazáért.

Hogy ezt a gyűlöletes vastömpe, a mely már olyan sok galibának volt az okozója, nem tudták elvinni Bécsbe, az arzenálba, ha már megmozdították a helyéből! Az osztrákok hadd tekintenek rá kegyelettel. De idehaza, Magyarországon, az a szobor csak arra lehet jó, hogy egyre, folyton megképedesse azt a bizonyos fátályt, melynek a multkoriban egy nap, a kadetiskolának öt növendéke, öt derek magyar fiú, összebészelt, hogy a levegőbe röpti a Hentzi-szobrot. Hadd szakadjon darabokra, hadd pusztuljon el a föld színéről és ne szolgáljon tovább megbotránkozásra a magyarnak.

— A minek megörül, hát te arra mind pénz adnál? Hált Moezl, hált! Még nem is lattam ilyen nagy mézeskalácsot a bucsun sem. Vagy talán neked külön sütittek. Amott ni Hartl (Leonhardt), menyasszonya van, meg sem visz haza semmit a Kádnak. Hát minek ez, ha Rézinek szántad is? Mit adtal el Moezl a városban? Tejet, turót, vajjat? Hát most micsoda hasznot viszel haza, hogy szamozs be a mai napról? Aztán meg lám, kirgivel hoztad a sóit. Látod Moezl, ilyen vagy te!

Már szinte meg is valósították a tervüket, a mikor valami utton-módon a fölötes hatóságoknak tudomásra jutott a dicséretes terv, a mely illetékeken nem valósítható meg.

Az öt derek magyar fiút rögtön elcsukták, ki fogják zárni természetesen az intézetből és mint közelegényeket sorozták be őket a közös armádiába, a hol a sorsuk előreláthatólag nem lesz valami rózsás s a hol bizonyára alaposan meg fogják szenvedni, hogy magyarul mertek érezni, ók, a kiknek pedig az a dicsőség juthatott volna osztályrészlül, hogy a teketesárga tiszt kardbójtot viselhessek.

Es a szobor áll, áll tovább a helyén, hogy okozója legyen galibáknak, megbotránkozásnak, gyűlöletnek tovább is és hogy újra meg újra föl-evesse a mult idők, nagy idők, harcokkal, dicsőséggel, szenvedéssel teli idők emlékeit, a mikről tan jobb is, ha nem feledkezünk meg se most, se soha . . .

Öt magyar fiú, öt növendékes növendéke a es. és kir. hadapród-iskolának határozta el magát arra, hogy a levegőbe röpti a Hentzi-szobrot.

Az volt a tervük, hogy észrevétlenül aknákat ásunk valamelyik csejelen a szobor alatt, az aknákat aztán megfőtlik löporral és felrobbantják Hentzi generális emléket.

Az öt fiatal ember természetesen a legnagyobb titokban készülődött a hazafias munkára, de valamiképen a kadet-iskola parancsnokának mégis a fülebe jutott a dolog. Mondják, úgy, hogy az összekövés egyik részese az utolsó napon mégis megjött a dolog közbevetésével és besugta az egész összekövés az iskola parancsnokának.

Természetesen azonnal a legszigorúbb vizsgálat indult meg az egyben és az öt fiatal ember a bizonyítékok terhe alatt beismerte, hogy csak-ugyan legbe akarta röpteni a szobrot.

Mind az ötöt tüstént kizartak a kadet-iskolából, az összekövőket bezarták és mint értesülünk, úgy akarnak elbanni velük, hogy feltűnés nélkül, észrevétlenül, egyiket a másik után közelegényként sorozták be a közös hadseregbe, kimondván rájuk, hogy a míg rendez katonai kötelezettségüknek eleget nem tettek, semmi esetre se vihessék föl-jebb, meg csak az őrzetői rangig se, hanem mindvégig megmaradjanak közelegényeknek.

A kadetiskola parancsnoksága mindent elkövetett, hogy a dolog, melyet már mintegy tíz nappal eszlött jedsztek föl, a legnagyobb titokban maradjon. Az intézetbeli növendékektől beeszlésztö vettek, hogy az ügyről melyen hallgatnak és senkinek sem arulják el, hogy mi történt . . .

A párisi kiállítás megnyitása.

Holnap lesz a kiállítás hivatalos megnyitása. Nagy túlas volna azt állítani, hogy a kiállítás minden részleteiben kész. Oszlja a nagy kiállítások közös sorsát, hogy megnyitásuk napján csak külső-jelekben nyújthat befejezett alkotás képet. De ha az ember tekintetbe veszi a roppant nagy kiállítás területét, be kell vallani, hogy itt utó-elheretlen nagy munkát végeztek. A mi a kiállítás a holnapi napon való toilletjét illeti, nem kell senkinek se agódnia. A francziák fényes ünnepr-rendezési tehetségükkel itt is csodákat fognak művelni. Biztosan lehetünk a felől, hogy a holnapi ünnepek fényes és gyönyörű képet fog nyújtani. Banális volna, ha azt a lazaz tevékenységet le akarnók írni, melyet az utóbbi napokban éjjel-nappal folytatattak. Annak a sürgés-forgásnak a megjelölésére,

— No felter, épen az én kezem alá valók ezek a lovak. — szólt meg először is Moezl. — Hát ugyan meg mire számítás? — tört ki megint Pertl. — A pénz nem uddan, mint a lo. Annak a gyeplőjét nem tudod fogni. Moezl válaszulni akart valamit, de az utszelen épen egy csapat nyaralóval találkozott, a kik ott seláltak. A piros és feher napernyők láttára a ket lo megint feizankolni kezdett. — Milyen szép mézeskalács! — kiáltott a setalok közül egy kisaszony azzal udvarlóhajóval fordult: — Ha maga megint kijön a városból, ne felejtsem ílyet hozni nekem. — Az a fiatal ember oda állt a szekér elé s megszólította a sváb legényt. — Barátom, mit adjak azért a szivert? Moezl megallította a lovakat. Nagyon nézett, de hirtelenében nem tudott mit válaszolni. — Elég lesz érte ez a forint? — kérdezte tovább a gavallér. — Fogja az ur, itt van! — felelt gyors elhatarozással Moezl s átadta a mézeskalácsot. — Talán drágábban is megvették volna! — szólt egy pár pillanat mulva Pertl, kinek egészen földörült az arca. — A nyereség megvan, felter! — Most az egyszer okosan cselekedtél Moezl. A hasznót soha sem szabad elszalasztani. Hm, Moezl! mégis lakik benned valami. Hanem annyit monddok, a haszon az elsó! — Csakhogy felter, ne szóljon a Rézinek. — De bizony elmondom. Azt hiszed, meg fog megörülni, hogy elmesves egy. Elmondod Moezl, ez lesz a legelső. El is mondta otthon a Pertl a lányának, hogy mit vett neki Moezl. — Ah Jesszus! — kiáltott örömmel a lány. — Csakhogy utközben megvették tőle jó drágán, — folytatta hasonlóképen örömmel az öreg. — Gondold csak, hatvan krajczárt nyert rajta. — Jól tette Moezl, ha élelmes volt! — monda megelegetéssel a lány, mintha nem is tartoznék rá semmi. — A mézeskalács szívének ugyan mi köze volna ő hozzá? A sváb falvakban szerelmes nóták ugyan nem támadnak.

mely a kiállítási területen uralkodott, nem lehet helyes szót találni. Valódi szimfónia volt a munkája, szakadatlan kalapálás, fűrészelés és gyalulás, az emberek és gépek egybevágo összeműködése, minek következménye az volt, hogy a képek majdnem pillanatról pillanatra változtak. Minduntalan más-más épületről foszlott le a külső gerendázat és egész díszes mivoltában tarult a szemléelő elé. Különösen éjtel a villamos fényvetők és a falkák világításánál valóban fantasztikus jelleggel öltött a kép.

Legelőkeltebben természetesen a Mars-mezőn folyik a munka, a hol a volt gépcsnak áll, közepén a díszteremmel, mely a holnapra ünnepegy színlely lesz. Itt is e pillanatonban még nagy a zürzavár. Azt hiszi az ember, hogy romhalmaz közepén áll, de aztán villámgyorsasággal óriási sereprűkkel eltávolítják a kirendelt katonák a törmelékét és ezer kéz fog hozzá és parkettek fektetéséhez. Mások meg a gobleneket erősítik a falakra. Ficard főigazgató személyesen vezeti a munkálatokat és szemel előtt női ki a pázsitparket a díszterem előtt.

Hogy az előkészületek a holnapra akna akadálytalanul folyhassanak, a kiállítás területén néhány napra be kellett szüntetni a kocsi-forgalmat.

A holnapi ünnepély két órakor délután kezdődik. A hivatalos program szerint, melynek élén a köztársaság jelszava: *Liberté, égalité, fraternité* olvasható, az ünnepi aktus a Marseillaisel veszi kezdetét, melyet a konzervatívum növendékei a garde republicaine zenekarának kísérete mellett fognak énekelni. Azután Massenot ünnepi indulóját fogják eljátszani, mire a kereskedelmi miniszter beszédet intéz Loubet elnökhez, melyre az felelni fog. A beszédet után Saint Saens himuszát Hugó Viktorhoz és Dubois zenekonzervatóriumi igazgató Marche héroïque-ját játsza a zenekar.

Ezután az elnök a legrövidebb uton körül fogja járni a kiállítási területet és a Mars-mezőre visszatérve, a villamosra lép és a vizpalota épületeit fogja megzemlélni és onnan a gyárakhoz kísérik. Itt a tó bal partján három gózos fog varakozni az elnök és vendégeinek, a miasszterek, diplomáciai személyek és a külföldi kormánybiztosok feladására. Az erre következő tóutazással, mely a Sándor czár hidig fog terjedni, a kiállítás ezen részét is inaurálják és pedig a tó jobb partján a Torcaderót, a kongresszusi palotát, O-Páris palotát és a kertészeti kiállítás palotáját, a tó bal oldalán a városru hadügyi palotát, a 22 nemzeti, jellegzetes stílusban épült házról álló rue des nations és az esplanade des invalides épületét butoraival és lakás berendezéseivel.

A Sándor czár hídnál az elnök vendégeivel ki fog kötni és a hidon áthaladva, ezt is felavattja. A hid végpontjához érve, Loubet az ott épült művészeti palotákat is meg fogja nézni és aztán az onnan nem messze lévő Ellyséebe visszamegy. A Mars-téren, a Sándor czár hidhoz és onnan az Ellyséehez vezető utakon katonaság fog sorfalat állni.

A megnyitás után ismét acomal bezárják a kiállítást és csak vasárnap nyitják meg újra a közönség számára, mely kétségtelenül sűrű sorokban fog a kiállításba özönlenni, mert a párisi egész szíveivel csúg a kiállításon. A kiállítás azzal lehet jellemezni, hogy ez az emberi szellem érvényesülésének eddig le nem ért s talán a jövőben is felülmúlhatatlan példája.

A transzváli háboru.

Elmult már egy fél éve annak, hogy a háboru tart s Anglia ma még távolabb van attól, hogy czélt érjen, mint volt a hadüzenetkor. A háboru kitörése óta Anglia kerek számban százharmizezer embert küldött a Fokföldre. Ezen kívül Naltalban és Fokföldön volt tizenhátezer ember s a gyarmatokból is tizenhátezer embert toboroztak. Az angolok tehát összesen 164 ezer embert álli-

— No felter, épen az én kezem alá valók ezek a lovak. — szólt meg először is Moezl. — Hát ugyan meg mire számítás? — tört ki megint Pertl. — A pénz nem uddan, mint a lo. Annak a gyeplőjét nem tudod fogni. Moezl válaszulni akart valamit, de az utszelen épen egy csapat nyaralóval találkozott, a kik ott seláltak. A piros és feher napernyők láttára a ket lo megint feizankolni kezdett. — Milyen szép mézeskalács! — kiáltott a setalok közül egy kisaszony azzal udvarlóhajóval fordult: — Ha maga megint kijön a városból, ne felejtsem ílyet hozni nekem. — Az a fiatal ember oda állt a szekér elé s megszólította a sváb legényt. — Barátom, mit adjak azért a szivert? Moezl megallította a lovakat. Nagyon nézett, de hirtelenében nem tudott mit válaszolni. — Elég lesz érte ez a forint? — kérdezte tovább a gavallér. — Fogja az ur, itt van! — felelt gyors elhatarozással Moezl s átadta a mézeskalácsot. — Talán drágábban is megvették volna! — szólt egy pár pillanat mulva Pertl, kinek egészen földörült az arca. — A nyereség megvan, felter! — Most az egyszer okosan cselekedtél Moezl. A hasznót soha sem szabad elszalasztani. Hm, Moezl! mégis lakik benned valami. Hanem annyit monddok, a haszon az elsó! — Csakhogy felter, ne szóljon a Rézinek. — De bizony elmondom. Azt hiszed, meg fog megörülni, hogy elmesves egy. Elmondod Moezl, ez lesz a legelső. El is mondta otthon a Pertl a lányának, hogy mit vett neki Moezl. — Ah Jesszus! — kiáltott örömmel a lány. — Csakhogy utközben megvették tőle jó drágán, — folytatta hasonlóképen örömmel az öreg. — Gondold csak, hatvan krajczárt nyert rajta. — Jól tette Moezl, ha élelmes volt! — monda megelegetéssel a lány, mintha nem is tartoznék rá semmi. — A mézeskalács szívének ugyan mi köze volna ő hozzá? A sváb falvakban szerelmes nóták ugyan nem támadnak.

Halál a fűrészen. Tegnap délután a Gschwind-féle fűrészen Nagy Ábrahám tempon szelge 53 éves felesége, született Halamann Hanna, fűrészes közben a fűrészfedelében hirtelen rosszul lett és meghalt. Halálát valószínűleg szívizomleállás okozta. Holtestét beállították a törvényszéki orvosi intézetbe.

Öngyilkossági kísérlet a villamos síneken. Ma délelőtt 8 óra 40 perckor a Váci-körút 16. szám alatt levő ház előtt egy 22-35 évesek között munkásember, vállán nagy papíroszállal a közelében a 138. számú közvilágítási villamos kocsit elvitt az akart haladni, de szerencsésül megfogott a kocsi előtt elcsúszni. A kocsivezető Török József rögtön elhárított a kocsit, de a szerencsétlen ember, aki a kocsit a közelében valószínűleg Balázs Józseffel szoros, szorosított sálakkal követte, megfogott a kocsi előtt elcsúszni. A szerencsésül megfogott a kocsi előtt elcsúszni. A szerencsésül megfogott a kocsi előtt elcsúszni.

Bejelentett öngyilkosság. Székely Ferenc 17 éves nyomdász tegnap délután hold után 15. szám alatt levő lakásáról levelet hagyott hátra, a melyben azt írta, hogy a Dunába öli magát. A rendőrség nyomozza az esetet.

Legjobb egyenruhák, legjobb díszöltönyök, legjobb ruhák, **Tiller József és társaság** és kir. udvari szállító, Budapest, Károly-lakanya.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

A nemzeti színház új igazgatója. Ma közfelfigyelést vált az a hetek óta lapangó hír, hogy az intendáns a belügyminiszterrel egyetértéssel **Beuthy Lászlót**, a magyar színház igazgatóját, nevezte ki a nemzeti színház igazgatójává. A kinevezést a napokban publikálja a hivatalos közlöny. Az új igazgató május 1-jén kezdi meg hivatalos működését, azonban már ma megjelent hivatalában s megkezdi az ügyek átvételét. Graf **Festetics Andor**, a távozó igazgató, országos színházi felügyelővé nevezik ki.

Kisfaludy-színház. A Kisfaludy-színházban vasárnap, április 15-én lesz a bemutatója Ibsen «Mire feljárnak» című drámájának előadásának. Frank Richard és Magyar Bertalan «Kisfaludy-színház» című szerénytelé aprilis 24-én kerül előadásra.

Rézjána asszony színházigazgatója. A legfrissebb hírek szerint az a hír, hogy Rézjána asszony kinevezte a Vándorújság színházát. Ezenti hírt öki is megírta a maga külön színterében, mint **Sarah Bernhardt**nak. Az egész kiállítás alatt a Vándorújság fogja működni. Novemberben a művésznő újabb nagy európai utazásra indul, valószínűleg Antone-nak, a róla nevezett színház igazgatójának, kíséretében.

TANÚGY.

Iskolázási határozatok. A X. ker. közbiztonsági bizottság múlt héten fontos határozatokhoz hozott. **Freyler Gyula** postafelügyelő és iskolázási gondnok indítványára elhatározta, hogy a tanító-testület és az igazgató által kijelölt, jutalmára érdemes tanulókat nemcsak könyvekkel fogják jutalmazni, hanem pénzzel is, olykor, hogy a pénzt már most postaküldeményben betétként adják át a jó eleményű tanulóknak. A határozatban említi továbbá az iskolázásról. Elhatározta továbbá az iskolázás, hogy intézkedéseket kell tenni a tanítás, hogy a tanárkört lehetőleg alább a kerületben, a hol alkalmazzák tanárokat, mert a további kerületben is tanító sokakat és miatt mulasztanak. Let a határozatban az iskolázás a gyomor-utáni iskola vezetésének indítványára tette.

Tanulmánygyűlés. A székelyvári kereskedelmi akadémiára - mint tudósítás írja - dr. **Faludy Miksa** igazgató és a tanári kar vezetése mellett az intézet több növendékével és 60-an tanulmánygyűlést tartottak Olaszországba. Az utazásukat Bozeman, Verona, Milánó kerületi Rómába vezeti. A kiránduló Magyar csapat 9-en érkezett Milánóba, a hol **Kosztály Lajos** Tódot is meglatogatta. A kiránduló kerületi utazás után a városba Székelyvárra. A tanulmánygyűlésen **Dr. Faludy Miksa** igazgató 60 tanulója a tanár kíséretében a tanulmánygyűlést tartotta, honnan Abatolára is átvándorolt. Visszatértek két napra a város megtekintésére tartottak s a szept. első napján reggel érkeztek vissza Székelyvárra.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Harez a temetőkért. A pesti és a budapesti ortodox ehvra kadisa több mint egy évtizede harcol egymás ellen azért, hogy a Pesten meghalt zsidókat melyk egyesület temesse el. 1890-ben a város rendelő a dolgot. Lehetetlennek akarta tenni a sűrűsödést a budapesti ortodox ehvra kadisanak esk azzal a kikötéssel engedte meg a nemzeti gyűlésnek a temető nyitását, hogy az egyesület kizárólag azokat a tagjait temetheti el, a kik a IV-X. kerületben laknak. Az egyesület nem tudott meggyőződni a szigorú korlátozásban, de nem tehetett semmit, mert a külügyminiszter helyesle a tanács eljárást s egyetlen módján mondotta arra, hogy a két egyesület között a sűrűsödés megakadályozása. Az ortodox egyesület azonban aliföldön arra törekedett, hogy hatáskörét kiterjesse. A pesti izraelita egyesület egyik panaszát a másik után küldte a tanácsra. A tanács vizsgálatait rendelt el. A vizsgálat folyamán az ortodox egyesület azt kérte, engedje ki meg, hogy tagjai közül azokat is eltemessék és tagjaiknak hozzátartozói a bejáró vározi temetőben exhumálhassák. A tanács a kérelmet teljesítést javasolta a miniszternek. A külügyminiszter ma értesítette a várost, hogy az ortodox egyesület kérelmét nem teljesíti, mert a pesti izraelita ehvra kadisa emberbaráti és közigazgatási működését megbénítaná, megrognatna. A régi pesti egyesület éventint 200.000 forintot ad ki, fontolja a zsidó kárházat és a Brody Adél gyermekórházat. Tehát közérdekké működését felteheti, a melyet megrognatni nem szabad. Az exhumálás vonatkozású kérelmet azért sem engedte meg a miniszter, mert az exhumálás kizárólag a temető fontosságát a jog. A miniszter kifogást tesz az állítólagos vizsgálat ellen, a melynek alapján a város a kérelmet teljesítést javasolja. Azt mondja a miniszter, hogy az a tanácsos, a kik a vizsgálattal megbízták, a pesti egyesület panaszait kiadta az ortodox egyesületnek s az ortodox egyesület választ minden további vizsgálat nélkül igaznak fogadta el s még a panaszos egyesületet sem hallgatta meg. A miniszter a leghatározottabban megtagadja, hogy az ortodox egyesület hatáskörét kiterjesse, hogy a IV-X. kerületben lakó tagjai közül más eltemessen. Az ellenkezés érdekében a miniszter csendelt, hogy az ortodox egyesület tagjainak nevoraat két példányban terjeszse be a városos s a tanács az egyik példányt a pesti izraelita ehvra kadisanak küldje be.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A «Zion» jótékonyági egyesület az 1890. évi szülői évi jelentése 35.883 korona 59 fillérről 458.296 koronára 80 fillérré, a kassza 422.645 korona 19 fillérré ragult. A tartalékai 647.342 korona 49 fillér. A rendes tagok száma 11.923, a csekélydíjazott 6926 volt. Az orvosi kar 37 rendelő és 13 szakorvos állott. A közgyűlés az évi jelentést és mérleget tudomásul vette s az igazgatóknak nemcsak megadta a támogatást, hanem feladta, önzetlen működésüket legbiztosabban köszönettel ismerte meg. Végül elhatározta a közgyűlés, hogy 1851. évi alapított egyet 50. évi jubileumát a jövő évben fogja ünnepelni.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A jóakaró ezredes. Másfél esztendő előtt elhalálozott Grácban valami **Halm** nevű szegény ember. Egyetlen fiát s leányát a legnagyobb nyomorban hagyta hátra. A két árva abból a huszonnyolc forintból tartotta fenn magát, a mit a gépirásból keresett. Nem sokára megelgette érte a két testvér. Előkeleöntött uriaszony látogatta meg őket s elmondotta, hogy **Franciska** iránt egy penziósint ezredes érdeklődött, s segíteni akar sorsán. A szép **Franciska** visszautasította az ajánlatot, akkor is, később is. A titkos jóakaró erre maga látogatta meg a két testvért s szemrehányásokkal illette őket, hogy miért oly bizalmatlanok hozzá. A látogatás eredménye az lett, hogy az ezredes magával vitte a gyermekeket nagy világbába, a fűt beajánlotta a katonai iskolába, a leány pedig otthon maradt a háznál. Egy ideig minden jól ment. **Franciska** jól érezte magát. A mikor aztán otthonossá lett, az ezredes más hurokat kezdett pengelni. Kis feleségének nevezte, ölegette, a leány azonban gyöngöden elhárította a kedveskedéseket. Az ezredes türe egy ideig a védekezést, azonban türelme fogyni kezdett s egy hevesebb jelenet után meg is mondta a leánynak, hogy nem az őzése kedvéért mentette ki őket a nyomorúságból s némi halálra tart számot. A leány, a mikor megismerte partifügők számadékát, nyomban írt öccsének, hogy látogassa meg. A fiu teljesítette is kívánságát. Sokáig tanakodtak, mit tegyenek. A leány egyre azt hajogatta, hogy legyenek öngyilkosok. Batyja igyekezett lebeszélni, de hiába. Szerettek két revolvert, de térvek csak félig sikerültek, mert a leány keze reszkélt, meg nem is tudott bálni a fegyverrel, s golyója nem talált, az azonban megölte batyja golyója. Így került **Halm Antal gyilkossággal** vádolva a praezi törvényszék elé, a mely a sok enyhítő körülmény figyelembe vételével **három esztendőre fűgyháza** ítélte. A jóakaró ezredes nem jelent meg a tárgyaláson, orvosi bizonyítvánnyal mentette ki magát.

Hípnótázók gyilkos.

Neikrasa állam Lámington városában nevezetes bűnügyet tárgyalt a napokban a törvényszék. A vádlottak padján **Dinsmore** Ferenc állt. Az a súlyos vád terhelte, hogy meggyilkolta saját nejét, aztán pedig **Line** Nándort, hogy ennek nejét nőül vehesse. **Dinsmore** ellen maga az asszony tett feljelentést, valószínűleg jelképszerű fordulásán, vagy talán a távoztól való idegenkedésén. Amint az asszony tolvaj s; terje lapotok belyára állt, a jelenideben nem volt érte elvárni vallani. Mintegy a törvény tiltja a teremtől akár a vádlott, akár a tanúk elfelháztatását, sőt azok szembesítését intézők között is követeli az elmesés és bírói árték elodtta meg a fogas kérdést, hogy a nővel vastag kézfémeket vettél-e fel, melynek használata belyével és képes volt elmondani tanuvallomását. Az esküdtek **Dinsmoret halálra ítélték**.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Szűcs és borsgazdasági tanfolyam A földművelési miniszter már 4 év óta éventeként négy hétre tartó szűcs- és borsgazdasági tanfolyamokat rendez az országban. A tanfolyamok célja az, hogy a földművelőknek a bors- és szűcsiparban a legújabb tudományokat megismerhessék. A tanfolyamok a következők: 1. Szűcsipar. 2. Borsipar. 3. Szőlőművelés. 4. Gyümölcsösök. 5. Erdőgazdaság. 6. Halgazdaság. 7. Szőlőművelés. 8. Gyümölcsösök. 9. Erdőgazdaság. 10. Halgazdaság. 11. Szőlőművelés. 12. Gyümölcsösök. 13. Erdőgazdaság. 14. Halgazdaság. 15. Szőlőművelés. 16. Gyümölcsösök. 17. Erdőgazdaság. 18. Halgazdaság. 19. Szőlőművelés. 20. Gyümölcsösök. 21. Erdőgazdaság. 22. Halgazdaság. 23. Szőlőművelés. 24. Gyümölcsösök. 25. Erdőgazdaság. 26. Halgazdaság. 27. Szőlőművelés. 28. Gyümölcsösök. 29. Erdőgazdaság. 30. Halgazdaság. 31. Szőlőművelés. 32. Gyümölcsösök. 33. Erdőgazdaság. 34. Halgazdaság. 35. Szőlőművelés. 36. Gyümölcsösök. 37. Erdőgazdaság. 38. Halgazdaság. 39. Szőlőművelés. 40. Gyümölcsösök. 41. Erdőgazdaság. 42. Halgazdaság. 43. Szőlőművelés. 44. Gyümölcsösök. 45. Erdőgazdaság. 46. Halgazdaság. 47. Szőlőművelés. 48. Gyümölcsösök. 49. Erdőgazdaság. 50. Halgazdaság. 51. Szőlőművelés. 52. Gyümölcsösök. 53. Erdőgazdaság. 54. Halgazdaság. 55. Szőlőművelés. 56. Gyümölcsösök. 57. Erdőgazdaság. 58. Halgazdaság. 59. Szőlőművelés. 60. Gyümölcsösök. 61. Erdőgazdaság. 62. Halgazdaság. 63. Szőlőművelés. 64. Gyümölcsösök. 65. Erdőgazdaság. 66. Halgazdaság. 67. Szőlőművelés. 68. Gyümölcsösök. 69. Erdőgazdaság. 70. Halgazdaság. 71. Szőlőművelés. 72. Gyümölcsösök. 73. Erdőgazdaság. 74. Halgazdaság. 75. Szőlőművelés. 76. Gyümölcsösök. 77. Erdőgazdaság. 78. Halgazdaság. 79. Szőlőművelés. 80. Gyümölcsösök. 81. Erdőgazdaság. 82. Halgazdaság. 83. Szőlőművelés. 84. Gyümölcsösök. 85. Erdőgazdaság. 86. Halgazdaság. 87. Szőlőművelés. 88. Gyümölcsösök. 89. Erdőgazdaság. 90. Halgazdaság. 91. Szőlőművelés. 92. Gyümölcsösök. 93. Erdőgazdaság. 94. Halgazdaság. 95. Szőlőművelés. 96. Gyümölcsösök. 97. Erdőgazdaság. 98. Halgazdaság. 99. Szőlőművelés. 100. Gyümölcsösök. 101. Erdőgazdaság. 102. Halgazdaság. 103. Szőlőművelés. 104. Gyümölcsösök. 105. Erdőgazdaság. 106. Halgazdaság. 107. Szőlőművelés. 108. Gyümölcsösök. 109. Erdőgazdaság. 110. Halgazdaság. 111. Szőlőművelés. 112. Gyümölcsösök. 113. Erdőgazdaság. 114. Halgazdaság. 115. Szőlőművelés. 116. Gyümölcsösök. 117. Erdőgazdaság. 118. Halgazdaság. 119. Szőlőművelés. 120. Gyümölcsösök. 121. Erdőgazdaság. 122. Halgazdaság. 123. Szőlőművelés. 124. Gyümölcsösök. 125. Erdőgazdaság. 126. Halgazdaság. 127. Szőlőművelés. 128. Gyümölcsösök. 129. Erdőgazdaság. 130. Halgazdaság. 131. Szőlőművelés. 132. Gyümölcsösök. 133. Erdőgazdaság. 134. Halgazdaság. 135. Szőlőművelés. 136. Gyümölcsösök. 137. Erdőgazdaság. 138. Halgazdaság. 139. Szőlőművelés. 140. Gyümölcsösök. 141. Erdőgazdaság. 142. Halgazdaság. 143. Szőlőművelés. 144. Gyümölcsösök. 145. Erdőgazdaság. 146. Halgazdaság. 147. Szőlőművelés. 148. Gyümölcsösök. 149. Erdőgazdaság. 150. Halgazdaság. 151. Szőlőművelés. 152. Gyümölcsösök. 153. Erdőgazdaság. 154. Halgazdaság. 155. Szőlőművelés. 156. Gyümölcsösök. 157. Erdőgazdaság. 158. Halgazdaság. 159. Szőlőművelés. 160. Gyümölcsösök. 161. Erdőgazdaság. 162. Halgazdaság. 163. Szőlőművelés. 164. Gyümölcsösök. 165. Erdőgazdaság. 166. Halgazdaság. 167. Szőlőművelés. 168. Gyümölcsösök. 169. Erdőgazdaság. 170. Halgazdaság. 171. Szőlőművelés. 172. Gyümölcsösök. 173. Erdőgazdaság. 174. Halgazdaság. 175. Szőlőművelés. 176. Gyümölcsösök. 177. Erdőgazdaság. 178. Halgazdaság. 179. Szőlőművelés. 180. Gyümölcsösök. 181. Erdőgazdaság. 182. Halgazdaság. 183. Szőlőművelés. 184. Gyümölcsösök. 185. Erdőgazdaság. 186. Halgazdaság. 187. Szőlőművelés. 188. Gyümölcsösök. 189. Erdőgazdaság. 190. Halgazdaság. 191. Szőlőművelés. 192. Gyümölcsösök. 193. Erdőgazdaság. 194. Halgazdaság. 195. Szőlőművelés. 196. Gyümölcsösök. 197. Erdőgazdaság. 198. Halgazdaság. 199. Szőlőművelés. 200. Gyümölcsösök. 201. Erdőgazdaság. 202. Halgazdaság. 203. Szőlőművelés. 204. Gyümölcsösök. 205. Erdőgazdaság. 206. Halgazdaság. 207. Szőlőművelés. 208. Gyümölcsösök. 209. Erdőgazdaság. 210. Halgazdaság. 211. Szőlőművelés. 212. Gyümölcsösök. 213. Erdőgazdaság. 214. Halgazdaság. 215. Szőlőművelés. 216. Gyümölcsösök. 217. Erdőgazdaság. 218. Halgazdaság. 219. Szőlőművelés. 220. Gyümölcsösök. 221. Erdőgazdaság. 222. Halgazdaság. 223. Szőlőművelés. 224. Gyümölcsösök. 225. Erdőgazdaság. 226. Halgazdaság. 227. Szőlőművelés. 228. Gyümölcsösök. 229. Erdőgazdaság. 230. Halgazdaság. 231. Szőlőművelés. 232. Gyümölcsösök. 233. Erdőgazdaság. 234. Halgazdaság. 235. Szőlőművelés. 236. Gyümölcsösök. 237. Erdőgazdaság. 238. Halgazdaság. 239. Szőlőművelés. 240. Gyümölcsösök. 241. Erdőgazdaság. 242. Halgazdaság. 243. Szőlőművelés. 244. Gyümölcsösök. 245. Erdőgazdaság. 246. Halgazdaság. 247. Szőlőművelés. 248. Gyümölcsösök. 249. Erdőgazdaság. 250. Halgazdaság. 251. Szőlőművelés. 252. Gyümölcsösök. 253. Erdőgazdaság. 254. Halgazdaság. 255. Szőlőművelés. 256. Gyümölcsösök. 257. Erdőgazdaság. 258. Halgazdaság. 259. Szőlőművelés. 260. Gyümölcsösök. 261. Erdőgazdaság. 262. Halgazdaság. 263. Szőlőművelés. 264. Gyümölcsösök. 265. Erdőgazdaság. 266. Halgazdaság. 267. Szőlőművelés. 268. Gyümölcsösök. 269. Erdőgazdaság. 270. Halgazdaság. 271. Szőlőművelés. 272. Gyümölcsösök. 273. Erdőgazdaság. 274. Halgazdaság. 275. Szőlőművelés. 276. Gyümölcsösök. 277. Erdőgazdaság. 278. Halgazdaság. 279. Szőlőművelés. 280. Gyümölcsösök. 281. Erdőgazdaság. 282. Halgazdaság. 283. Szőlőművelés. 284. Gyümölcsösök. 285. Erdőgazdaság. 286. Halgazdaság. 287. Szőlőművelés. 288. Gyümölcsösök. 289. Erdőgazdaság. 290. Halgazdaság. 291. Szőlőművelés. 292. Gyümölcsösök. 293. Erdőgazdaság. 294. Halgazdaság. 295. Szőlőművelés. 296. Gyümölcsösök. 297. Erdőgazdaság. 298. Halgazdaság. 299. Szőlőművelés. 300. Gyümölcsösök. 301. Erdőgazdaság. 302. Halgazdaság. 303. Szőlőművelés. 304. Gyümölcsösök. 305. Erdőgazdaság. 306. Halgazdaság. 307. Szőlőművelés. 308. Gyümölcsösök. 309. Erdőgazdaság. 310. Halgazdaság. 311. Szőlőművelés. 312. Gyümölcsösök. 313. Erdőgazdaság. 314. Halgazdaság. 315. Szőlőművelés. 316. Gyümölcsösök. 317. Erdőgazdaság. 318. Halgazdaság. 319. Szőlőművelés. 320. Gyümölcsösök. 321. Erdőgazdaság. 322. Halgazdaság. 323. Szőlőművelés. 324. Gyümölcsösök. 325. Erdőgazdaság. 326. Halgazdaság. 327. Szőlőművelés. 328. Gyümölcsösök. 329. Erdőgazdaság. 330. Halgazdaság. 331. Szőlőművelés. 332. Gyümölcsösök. 333. Erdőgazdaság. 334. Halgazdaság. 335. Szőlőművelés. 336. Gyümölcsösök. 337. Erdőgazdaság. 338. Halgazdaság. 339. Szőlőművelés. 340. Gyümölcsösök. 341. Erdőgazdaság. 342. Halgazdaság. 343. Szőlőművelés. 344. Gyümölcsösök. 345. Erdőgazdaság. 346. Halgazdaság. 347. Szőlőművelés. 348. Gyümölcsösök. 349. Erdőgazdaság. 350. Halgazdaság. 351. Szőlőművelés. 352. Gyümölcsösök. 353. Erdőgazdaság. 354. Halgazdaság. 355. Szőlőművelés. 356. Gyümölcsösök. 357. Erdőgazdaság. 358. Halgazdaság. 359. Szőlőművelés. 360. Gyümölcsösök. 361. Erdőgazdaság. 362. Halgazdaság. 363. Szőlőművelés. 364. Gyümölcsösök. 365. Erdőgazdaság. 366. Halgazdaság. 367. Szőlőművelés. 368. Gyümölcsösök. 369. Erdőgazdaság. 370. Halgazdaság. 371. Szőlőművelés. 372. Gyümölcsösök. 373. Erdőgazdaság. 374. Halgazdaság. 375. Szőlőművelés. 376. Gyümölcsösök. 377. Erdőgazdaság. 378. Halgazdaság. 379. Szőlőművelés. 380. Gyümölcsösök. 381. Erdőgazdaság. 382. Halgazdaság. 383. Szőlőművelés. 384. Gyümölcsösök. 385. Erdőgazdaság. 386. Halgazdaság. 387. Szőlőművelés. 388. Gyümölcsösök. 389. Erdőgazdaság. 390. Halgazdaság. 391. Szőlőművelés. 392. Gyümölcsösök. 393. Erdőgazdaság. 394. Halgazdaság. 395. Szőlőművelés. 396. Gyümölcsösök. 397. Erdőgazdaság. 398. Halgazdaság. 399. Szőlőművelés. 400. Gyümölcsösök. 401. Erdőgazdaság. 402. Halgazdaság. 403. Szőlőművelés. 404. Gyümölcsösök. 405. Erdőgazdaság. 406. Halgazdaság. 407. Szőlőművelés. 408. Gyümölcsösök. 409. Erdőgazdaság. 410. Halgazdaság. 411. Szőlőművelés. 412. Gyümölcsösök. 413. Erdőgazdaság. 414. Halgazdaság. 415. Szőlőművelés. 416. Gyümölcsösök. 417. Erdőgazdaság. 418. Halgazdaság. 419. Szőlőművelés. 420. Gyümölcsösök. 421. Erdőgazdaság. 422. Halgazdaság. 423. Szőlőművelés. 424. Gyümölcsösök. 425. Erdőgazdaság. 426. Halgazdaság. 427. Szőlőművelés. 428. Gyümölcsösök. 429. Erdőgazdaság. 430. Halgazdaság. 431. Szőlőművelés. 432. Gyümölcsösök. 433. Erdőgazdaság. 434. Halgazdaság. 435. Szőlőművelés. 436. Gyümölcsösök. 437. Erdőgazdaság. 438. Halgazdaság. 439. Szőlőművelés. 440. Gyümölcsösök. 441. Erdőgazdaság. 442. Halgazdaság. 443. Szőlőművelés. 444. Gyümölcsösök. 445. Erdőgazdaság. 446. Halgazdaság. 447. Szőlőművelés. 448. Gyümölcsösök. 449. Erdőgazdaság. 450. Halgazdaság. 451. Szőlőművelés. 452. Gyümölcsösök. 453. Erdőgazdaság. 454. Halgazdaság. 455. Szőlőművelés. 456. Gyümölcsösök. 457. Erdőgazdaság. 458. Halgazdaság. 459. Szőlőművelés. 460. Gyümölcsösök. 461. Erdőgazdaság. 462. Halgazdaság. 463. Szőlőművelés. 464. Gyümölcsösök. 465. Erdőgazdaság. 466. Halgazdaság. 467. Szőlőművelés. 468. Gyümölcsösök. 469. Erdőgazdaság. 470. Halgazdaság. 471. Szőlőművelés. 472. Gyümölcsösök. 473. Erdőgazdaság. 474. Halgazdaság. 475. Szőlőművelés. 476. Gyümölcsösök. 477. Erdőgazdaság. 478. Halgazdaság. 479. Szőlőművelés. 480. Gyümölcsösök. 481. Erdőgazdaság. 482. Halgazdaság. 483. Szőlőművelés. 484. Gyümölcsösök. 485. Erdőgazdaság. 486. Halgazdaság. 487. Szőlőművelés. 488. Gyümölcsösök. 489. Erdőgazdaság. 490. Halgazdaság. 491. Szőlőművelés. 492. Gyümölcsösök. 493. Erdőgazdaság. 494. Halgazdaság. 495. Szőlőművelés. 496. Gyümölcsösök. 497. Erdőgazdaság. 498. Halgazdaság. 499. Szőlőművelés. 500. Gyümölcsösök. 501. Erdőgazdaság. 502. Halgazdaság. 503. Szőlőművelés. 504. Gyümölcsösök. 505. Erdőgazdaság. 506. Halgazdaság. 507. Szőlőművelés. 508. Gyümölcsösök. 509. Erdőgazdaság. 510. Halgazdaság. 511. Szőlőművelés. 512. Gyümölcsösök. 513. Erdőgazdaság. 514. Halgazdaság. 515. Szőlőművelés. 516. Gyümölcsösök. 517. Erdőgazdaság. 518. Halgazdaság. 519. Szőlőművelés. 520. Gyümölcsösök. 521. Erdőgazdaság. 522. Halgazdaság. 523. Szőlőművelés. 524. Gyümölcsösök. 525. Erdőgazdaság. 526. Halgazdaság. 527. Szőlőművelés. 528. Gyümölcsösök. 529. Erdőgazdaság. 530. Halgazdaság. 531. Szőlőművelés. 532. Gyümölcsösök. 533. Erdőgazdaság. 534. Halgazdaság. 535. Szőlőművelés. 536. Gyümölcsösök. 537. Erdőgazdaság. 538. Halgazdaság. 539. Szőlőművelés. 540. Gyümölcsösök. 541. Erdőgazdaság. 542. Halgazdaság. 543. Szőlőművelés. 544. Gyümölcsösök. 545. Erdőgazdaság. 546. Halgazdaság. 547. Szőlőművelés. 548. Gyümölcsösök. 549. Erdőgazdaság. 550. Halgazdaság. 551. Szőlőművelés. 552. Gyümölcsösök. 553. Erdőgazdaság. 554. Halgazdaság. 555. Szőlőművelés. 556. Gyümölcsösök. 557. Erdőgazdaság. 558. Halgazdaság. 559. Szőlőművelés. 560. Gyümölcsösök. 561. Erdőgazdaság. 562. Halgazdaság. 563. Szőlőművelés. 564. Gyümölcsösök. 565. Erdőgazdaság. 566. Halgazdaság. 567. Szőlőművelés. 568. Gyümölcsösök. 569. Erdőgazdaság. 570. Halgazdaság. 571. Szőlőművelés. 572. Gyümölcsösök. 573. Erdőgazdaság. 574. Halgazdaság. 575. Szőlőművelés. 576. Gyümölcsösök. 577. Erdőgazdaság. 578. Halgazdaság. 579. Szőlőművelés. 580. Gyümölcsösök. 581. Erdőgazdaság. 582. Halgazdaság. 583. Szőlőművelés. 584. Gyümölcsösök. 585. Erdőgazdaság. 586. Halgazdaság. 587. Szőlőművelés. 588. Gyümölcsösök. 589. Erdőgazdaság. 590. Halgazdaság. 591. Szőlőművelés. 592. Gyümölcsösök. 593. Erdőgazdaság. 594. Halgazdaság. 595. Szőlőművelés. 596. Gyümölcsösök. 597. Erdőgazdaság. 598. Halgazdaság. 599. Szőlőművelés. 600. Gyümölcsösök. 601. Erdőgazdaság. 602. Halgazdaság. 603. Szőlőművelés. 604. Gyümölcsösök. 605. Erdőgazdaság. 606. Halgazdaság. 607. Szőlőművelés. 608. Gyümölcsösök. 609. Erdőgazdaság. 610. Halgazdaság. 611. Szőlőművelés. 612. Gyümölcsösök. 613. Erdőgazdaság. 614. Halgazdaság. 615. Szőlőművelés. 616. Gyümölcsösök. 617. Erdőgazdaság. 618. Halgazdaság. 619. Szőlőművelés. 620. Gyümölcsösök. 621. Erdőgazdaság. 622. Halgazdaság. 623. Szőlőművelés. 624. Gyümölcsösök. 625. Erdőgazdaság. 626. Halgazdaság. 627. Szőlőművelés. 628. Gyümölcsösök. 629. Erdőgazdaság. 630. Halgazdaság. 631. Szőlőművelés. 632. Gyümölcsösök. 633. Erdőgazdaság. 634. Halgazdaság. 635. Szőlőművelés. 636. Gyümölcsösök. 637. Erdőgazdaság. 638. Halgazdaság. 639. Szőlőművelés. 640. Gyümölcsösök. 641. Erdőgazdaság. 642. Halgazdaság. 643. Szőlőművelés. 644. Gyümölcsösök. 645. Erdőgazdaság. 646. Halgazdaság. 647. Szőlőművelés. 648. Gyümölcsösök. 649. Erdőgazdaság. 650. Halgazdaság. 651. Szőlőművelés. 652. Gyümölcsösök. 653. Erdőgazdaság. 654. Halgazdaság. 655. Szőlőművelés. 656. Gyümölcsösök. 657. Erdőgazdaság. 658. Halgazdaság. 659. Szőlőművelés. 660. Gyümölcsösök. 661. Erdőgazdaság. 662. Halgazdaság. 663. Szőlőművelés. 664. Gyümölcsösök. 665. Erdőgazdaság. 666. Halgazdaság. 667. Szőlőművelés. 668. Gyümölcsösök. 669. Erdőgazdaság. 670. Halgazdaság. 671. Szőlőművelés. 672. Gyümölcsösök. 673. Erdőgazdaság. 674. Halgazdaság. 675. Szőlőművelés. 676. Gyümölcsösök. 677. Erdőgazdaság. 678. Halgazdaság. 679. Szőlőművelés. 680. Gyümölcsösök. 681. Erdőgazdaság. 682. Halgazdaság. 683. Szőlőművelés. 684. Gyümölcsösök. 685. Erdőgazdaság. 686. Halgazdaság. 687. Szőlőművelés. 688. Gyümölcsösök. 689. Erdőgazdaság. 690. Halgazdaság. 691. Szőlőművelés. 692. Gyümölcsösök. 693. Erdőgazdaság. 694. Halgazdaság. 695. Szőlőművelés. 696. Gyümölcsösök. 697. Erdőgazdaság. 698. Halgazdaság. 699. Szőlőművelés. 700. Gyümölcsösök. 701. Erdőgazdaság. 702. Halgazdaság. 703. Szőlőművelés. 704. Gyümölcsösök. 705. Erdőgazdaság. 706. Halgazdaság. 707. Szőlőművelés. 708. Gyümölcsösök. 709. Erdőgazdaság. 710. Halgazdaság. 711. Szőlőművelés. 712. Gyümölcsösök. 713. Erdőgazdaság. 714. Halgazdaság. 715. Szőlőművelés. 716. Gyümölcsösök. 717. Erdőgazdaság. 718. Halgazdaság. 719. Szőlőművelés. 720. Gyümölcsösök. 721. Erdőgazdaság. 722. Halgazdaság. 723. Szőlőművelés. 724. Gyümölcsösök. 725. Erdőgazdaság. 726. Halgazdaság. 727. Szőlőművelés. 728. Gyümölcsösök. 729. Erdőgazdaság. 730. Halgazdaság. 731. Szőlőművelés. 732. Gyümölcsösök. 733. Erdőgazdaság. 734. Halgazdaság. 735. Szőlőművelés. 736. Gyümölcsösök. 737. Erdőgazdaság. 738. Halgazdaság. 739. Szőlőművelés. 740. Gyümölcsösök. 741. Erdőgazdaság. 742. Halgaz

